



# एक चूत दो लण्डों से चुदी -1

“आप सभी ने पढ़ा कि किस तरह मुझे अनुराग ने  
होटल के कमरे में मेरे साथ सुहागरात मनाई। आज  
की कहानी भी अनुराग के साथ की ही है, तो आइये मैं  
आप सभी को अपनी अनुराग के साथ चुदाई की  
कहानी बताती हूँ। ...”

Story By: Achyut Thaker (achyut505@yahoo.in)

Posted: Sunday, April 12th, 2015

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [एक चूत दो लण्डों से चुदी -1](#)

# एक चूत दो लण्डों से चुदी -1

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार ।

आप सबने मेरी पिछली कहानियाँ पढ़ी और उन कहानियों को आप लोगों ने बहुत पसंद किया, मुझे बहुत अच्छा लगा, उसके लिए मैं आप सभी का आभार प्रकट करती हूँ ।

एक बार फिर मैं आपके सामने अपनी एक बहुत ही हसीन आपबीती लेकर उपस्थित हुई हूँ, आशा करती हूँ, आप लोगों को पसंद आएगी ।

आप सबने मेरी पिछली कहानी ‘मैं इस लण्ड से चुदूँगी’ पढ़ी होगी, मेरी इस कहानी में आप सभी ने पढ़ा कि किस तरह मुझे अनुराग ने होटल के कमरे में मेरे साथ सुहागरात मनाई । आज की कहानी भी अनुराग के साथ की ही है, तो आइये मैं आप सभी को अपनी अनुराग के साथ चुदाई की कहानी बताती हूँ ।

यह बात दिसंबर की है, मेरे कॉलेज के सभी दोस्तों ने कहीं घूमने जाने का प्लान बनाया तब सबने तय किया कि हम पचमढ़ी घूमने जायेंगे, पचमढ़ी मध्य प्रदेश का एक छोटा सा हिल स्टेशन है जो एक ऊँची पहाड़ी पर बसा हुआ है ।

हम सबने जाने का दिन डिसाइड किया और पचमढ़ी पहुँच गए । हम वहाँ रात में करीब 3 बजे पहुँचे, यह टूर 3 दिन का था, वहाँ हमने एक अच्छे होटल में पहले से ही रूम बुक किये हुए थे । होटल पहुँच कर हम सभी जने रूम में जाकर सो गए, सुबह करीब 11 बजे सभी तैयार होकर घूमने के लिए निकल गए, दिन भर हम सभी घूमते रहे, शाम को हम सभी पचमढ़ी के सबसे फेमस पॉइंट धूपगढ़ पहुँचे, वहाँ पर हम सभी सूरज को डूबता हुआ देख रहे थे ।

जब सूरज डूब गया तब हम सब वहाँ से वापस आ रहे थे कि वह मेरी मुलाकात अनुराग से हुई।

मैं उसे देख कर थोड़ा चोंक गई थी।

तब अनुराग मेरे पास आया और उसने मुझसे पूछा- तुम यहाँ कैसे ?

तो मैंने उसे बताया कि मैं अपने कॉलेज friends के साथ यहाँ घूमने आई हूँ।

तब उसने मुझे कहा- मैं भी यहाँ अपने एक दोस्त के साथ आया हूँ।

उसने मुझसे पूछा कि मैं किस होटल में रुकी हूँ तो मैंने उसे अपने होटल का नाम बताया तो उसने कहा- मैं भी उसी होटल में रुका हूँ।

फिर अनुराग मुझसे कहने लगा- रोमा, तुम्हें यहाँ देख कर मुझे बहुत खुशी हो रही है।

और मुझे वो होटल वाली रात याद आ गई कि किस तरह हमने उस रात मस्ती की थी।

अनुराग ने मुझसे कहा- रोमा क्यों न उस रात जैसी मस्ती यहाँ भी की जाये ?

मैं थोड़ा शर्मने लगी पर मैंने कुछ भी नहीं कहा, मन तो मेरा भी कर रहा था किसी से चुदने का... मैंने अनुराग से कहा- अभी मुझे जाना है, मेरा कॉलेज ग्रुप होटल वापस जा रहा है, मुझे जाना है, होटल में ही मिलते हैं अनुराग...

मैं बाय बोल कर वहाँ से चली आई।

होटल पहुँचने में हमें करीब 7 बज गए थे, हम सभी ने होटल के रेस्टोरेंट में रात का खाना खाया और हम अपने रूम में वापस आ रहे थे कि होटल की लॉबी में मुझे फिर अनुराग मिल गया।

अनुराग मुझसे कहने लगा- क्या हुआ रोमा ? तुमने मेरी बात का जवाब ही नहीं दिया ?

चलो न मेरे रूम में... मुझे तुम को चोदने का बहुत मन कर रहा है, तुम जैसी हसीन लड़की

मुझे आज तक नहीं मिली। रोमा क्या तुम्हारा मन नहीं कर रहा है चुदने का ? प्लीज़ रोमा चलो न, आज रात मस्ती करते हैं।

तब मैंने अनुराग से कहा- वो तुम्हारा दोस्त भी तो है रूम में तो फिर हम कैसे मस्ती करेंगे ?

तो अनुराग कहने लगा- तो क्या हुआ रोमा, तुम उससे भी चुद लेना, वो भी एक नंबर का चोदू है।

मैंने अनुराग को साफ मना कर दिया- मैं तुम्हारे दोस्त से नहीं चुद सकती।

अनुराग ने कहा- अच्छा ठीक है, मैं उसे कहीं बाहर भेज देता हूँ, रूम में हम दोनों ही रहेंगे, ठीक है ?

तब मैंने भी कहा- हाँ, ठीक है।

अनुराग ने अपने दोस्त से बात की और उसे बाहर भेज दिया। अब रूम में अनुराग और मैं ही थे। अनुराग का दोस्त जैसे ही बाहर गया, अनुराग मेरे पास आया और मुझे चूमने लगा, मेरी साँसें तेज हो गईं और अनुराग मुझे बुरी तरह से चूमने लगा। मैं भी उसे ज़ोर से गले लगा कर उसे चूमने लगी।

फिर अनुराग ने मेरा टॉप और जींस उतार दी, अब मैं ब्रा और पेंटी में थी, मैं भाग कर सामने रखे टेबल पर जा बैठी और अपनी टांगें फैला कर उसे अपने पास बुलाने लगी। उसका लण्ड भी खड़ा हो चुका था और अनुराग की नजर मेरे ऊपर नीचे होते बूब्स पे और नेट वाली पेंटी से झांकती मेरी चूत पे थी, वो अपने कपड़े उतारने लगा। तब मैंने टेबल से उतर कर अनुराग के पास जाकर उसे ज़ोर से गले लगाया और उसे जमीन पर धकेल दिया, वो लेट गया और मैं उस पर चढ़ गई।

फिर मैं उसके पूरे बदन को चूमने लगी, लब, गर्दन, छाती को चूमने लगी। फिर धीरे से जब उसके लण्ड की बारी आई तो मुझसे बर्दाश्त नहीं हुआ और मैंने उसके लण्ड को मुँह में भर लिया और ज़ोर ज़ोर से चूसने लगी।

वो चिल्लाता रहा- उउफ़फ़ हम्फ़ उउउफ़फ़ फ़फ़फ़ रोमा, तुम बहुत हॉट हो...  
आआअह्ह्ह्ह्ह !

यह सुनकर मैं और ज़ोर से चूसने लगी।

फिर वो अपने फ़ोन से किसी को मैसेज कर रहा था और मैं उसका लण्ड चूसती रही। कुछ देर बाद हम 69 की पोजीशन में गये, अनुराग मेरी पेंटी को थोड़ा सा सरका कर मेरी चूत चूसने लगा और मैं उसका लण्ड चूस रही थी।

लण्ड और चूत चुसाई के बाद अनुराग ने मुझसे कहा- चलो रोमा, एक गेम खेलते हैं।

मैंने पूछा- क्या गेम खेलना है ?

तो अनुराग ने कहा- आँख मिचोली... मैं तुम्हारी आँखों पर एक पट्टी बांधूंगा, फिर तुम्हें मेरे लण्ड को ढूँढना है और उसे चूसना है और अगर तुम मेरा लण्ड ढूँढ कर उसे चूसोगी तो फिर तुम जो कहोगी, मैं तुम्हें दूंगा।

मैंने कहा- ठीक है, मैं यह गेम खेलने के लिए तैयार हूँ।

फिर अनुराग ने अपने रुमाल को मेरी आँखों पर बांध दिया, उसने रुमाल इतनी कस कर मेरी आँखों पर बांधा कि मुझे कुछ भी दिखाई नहीं दे रहा था। फिर हमारा यह आँख मिचोली का गेम चालू हो गया, मैं अनुराग को पूरे कमरे में ढूँढ रही थी और अनुराग मुझे आवाज दे दे कर बोल रहा था- मैं यहाँ हूँ... पकड़ो मुझे !

तभी मुझे रूम का दरवाजा खुलने की आवाज आई तो मैंने अनुराग से कहा- अनुराग, तुम चीटिंग कर रहे हो, तुम रूम के बाहर क्यों जा रहे हो ? वो भी इस हालत में, जब तुम नंगे हो ?

तब अनुराग ने कहा- नहीं रोमा डार्लिंग, मैं कहीं नहीं गया, यही हूँ मैं, तुम पकड़ो मुझे !

मैं फिर अनुराग को ढूँढने लगी कि तभी उसका लण्ड मेरे हाथों में आया और मैं उसके लण्ड को अपने मुँह में भर कर लण्ड को चूसने लगी ।

तभी मुझे लण्ड में कुछ फर्क महसूस हुआ तो मैंने कहा- अनुराग तुम्हारा लण्ड कुछ बदला बदला लग रहा है ।

तो अनुराग ने कहा- नहीं तो रोमा डार्लिंग, चूसो लण्ड ।

तो फिर मैंने कहा- तुम्हारी आवाज भी दूर से क्यों आ रही है ?

तब मैंने अपने आँखों पर से रुमाल को खोल दिया । एक मिनट के लिए तो मुझे कुछ साफ साफ दिखाई ही नहीं दिया और जब दिखाई दिया तो मेरे सामने अनुराग नहीं था, मैं जिसका लण्ड चूस रही थी वो अनुराग का दोस्त अजय था ।  
कहानी जारी रहेगी ।

## Other stories you may be interested in

### देहाती मामा के साथ मेरे अरमान-1

प्यारे दोस्तो, मैं लव शर्मा एक बार फिर हाज़िर हूँ. अपने जीवन के एक और सत्य घटनाक्रम को एक कहानी के माध्यम से आप तक पहुँचाने के लिए. ठंड का मौसम सम्भोग और जिस्मानी आनन्द के लिए सबसे उपयुक्त माना [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी मामी की तड़पती जवानी-2

रिश्तों में चुदाई की मेरी कहानी के पहले भाग मेरी मामी की तड़पती जवानी-1 में आपने अब तक पढ़ा कि दूर के रिश्ते में मेरे मामा मामी आये हुए थे. मैं और मामी एक दूसरे की तरफ वासनात्मक दृष्टि से [...]

[Full Story >>>](#)

### दीदी संग ओरल सेक्स का मजा

दोस्तो, मेरा नाम रवि है. मैं जोधपुर राजस्थान का रहना वाला हूँ. ये कोई कहानी नहीं, बल्कि एक सच्ची घटना है, जो कि मेरे ओर मेरी बड़ी कजिन के बीच घटी थी. ये बात 2008 की है. उस वक्त मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### बगल वाली प्यारी चुदासी आंटी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम सौरभ है, मैं अन्तर्वासना का पुराना पाठक हूँ. मैं अन्तर्वासना की अधिकतर कहानियाँ पढ़ चुका हूँ। हर बार एक दर्शक की तरह इन कहानियों का आनंद उठाता रहता हूँ। लेकिन इस बार मैंने मेरी ज़िंदगी की [...]

[Full Story >>>](#)

### मस्त चालू लड़की से ली चूत चुदाई की कोचिंग

मेरा नाम अभिलाष कुमार है. मैं 25 साल का हूँ. मेरा कद साढ़े पांच फुट का है और मर्द का सबसे जरूरी अंग यानि मेरा लंड 6 इंच का है. आप लोगों ने मेरी पहली कहानी पहला प्यार और कुंवारी [...]

[Full Story >>>](#)

